MHCTPYKLMA NO ¥CTAHOBKE
R.5721.001 ZALLWTA NEPEAHErNO BAMMNEPA d76+d57

SRIVAL

WWW RIVALALITO.COM

:' ron : OBbEM | I
MAPKA i MOAEMb gunycka 0 pearaTens | TATRAT 0 npweoga
Toyota | LCIS0Prado ! 2017- | Bce Bce | Moneit

Bont M12x1,25x30
Wanba 12 ya

HpoHLUTRIH !

KposIIT Wanba 12 np

Bont M10x25
Faika 10
Wamba 10 ye
LWanba 10 np

WucTpykuma no ycraHoBke: CocTas kpenexa:

1. OTKpYTWTL No ogHomMy GonTy ¢ NeBOro W Npaearo Haumenosahwe | Kon-so | MomeHT 3aTamim

YCUNUTENS NOHXEPOHOB B NEpeaHei YacTi asTomobuns BomMIZd 5000 2wt 70.0 Hm

lpue1). i | 50.0 Hm

2. Mpw nomoLyy wrarHoro Gonta M10 u Gonra EWFM_!MEE 4 wr :- .

M12x1,25x30 yCTAHOBMTE KPOHWTEAHE! HA WTATHEE vam;a‘l[l: 4 wr :

peas6oBLIe OTBEPCTHA B NOHKEPOHAX ABTOMOBUNA (pUC.2). Waiba 12y8: 2wt |

3. MNMpw nomowim Bontos M10x25 1 ragk M10 yCTaHOBWTE \WiaitGa 12 mp CoowT

33lWMTY NepegHers Bamnepa Ha YCTaHOBNEHHLIe ¥ ; H

KPOHLUTERHB (pUe. 3, prc.d). LI.IEII:IBE 108 ; 8 wr :

4. 3aTAHyTb BCe pesbboBLIE COBAUHEHNS. WaiGa 10 np 4wt

2wr

L

Hpnmm,u,m’enh Bhpage BHOCHTE M3IMEHEHWA B KOHCTDYKLUMED 3aLMTHI.
TexHuueckan nopaepsra: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE
R.5721.001 ZALLUNTA NEPEAHEIO BAMMNEPA d76+d57

‘S RIVAL

WAWLRIVALALITO.COM

f i rog i OBBEM i i T™n
MAPKA — §  MORENb | punycka i geuraTEns | TUNKIN 1 npypopa
Toyota LC150 Prado 2017- ' Bce : Bce E MonHH

Puc. 1 Puc. 2

MNpoM3BoAMTENL BAPSBEE BHOCHMTE WIMEHEHWA B KOHCTPYKUMID 33WMTRI,
TexHu4ecKkan nogaepxka: supp@rivalauto.com



	1_0002_Слой 2
	1_0003_Слой 1

